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 Wagner, Wolf / Uni-Angst und Uni-Bluff € 1,00 000006 
 Berlin: Rotbuch Verlag 1986. 117; 10. veränderte Auflage, 77.-79. Tausend                                      
  

 Haas, Rudolf / Matthias Triebl € 2,00 000017 
 Leipzig: L. Staackmann Verlag 1934. 56. - 60. Tausend                                      
 

 Haas, Rudolf / Triebl-Streiche € 2,00         000019 
 Leipzig: L. Staackmann Verlag 1929. 279 S. 
 
 Haas, Rudolf / Matthias Triebl € 2,00 000020 
 Leipzig: L. Staackmann Verlag 1928. 343 S.; Einmalige Ausgabe von              
   20.000 Tausend Exemplaren                                       
 

 Haas, Rudolf / Triebl, der Wanderer € 2,00 000021 
 Leipzig: L. Staackmann Verlag 1917. 340 S. 
 

 Haas, Rudolf / Triebl, der Wanderer € 2,00 000022 
 Leipzig: L. Staackmann Verlag 1922. 340 S. 
 

 Bloem, Walter / Brüderlichkeit € 3,00 000037 
 Leipzig - Zürich: Grethlein & Co. . 380 S. 
 

 Bierbaum, Otto Julius / Prinz Kuckuck € 3,00 000040 

 München, Georg Müller 1922, 474 S. 

 

 Bloem, Walter / Komödiantinnen € 2,00 000047 
 Leipzig: Verlag Otto Janke 1936. 320 S. 
 
 
 Busson, Paul / Die Wiedergeburt des Melchior Dronte € 2,00 000051 
 Wien: Lizenzausgabe der Buchgemeinschaft Donauland 1980. 344 S. 
 
 
 

 Kant, Hermann / Die Aula € 2,50 000060 
 Berlin: Rütten & Loening . 464 S.; 15. Auflage                                      
 

 Handel-Mazzetti, E. v. / Carl Ludwig Sand € 2,00 000071 
 Aichkirchen - Wien: Johann Schönleitner Verlag 1946. 496 S. 
 
 

 Micheler, Katharina / Die Studenten-Küche € 1,50 000078 
 München: Verlag von Carl Aug. Seyfried & Comp., Reprint Verlag Un 1981. 48 S. 
 
 

 Rachmanowa, Alja / Studenten, Liebe, Tscheka und Tod € 2,00 000085 
 Salzburg: Verlag Anton Pustet o. J.. 447 S. 
 
 

 Rachmanowa, Alja / Studenten, Liebe, Tscheka und Tod € 3,00 000089 
 Wien: Buchgemeinschaft Donauland o. J.. 327 S. 
 
 

 Scheffel, Joseph Victor von / Ekkehard € 3,00 000095 

 Stuttgart, Verla Adolf  Bonz, 1894, 480 S. 

 

 Lux, Joseph August / Lola Montez € 1,50 000111 
 Bad Ischl: Patria 1947. 261 S. 
 
 

 Zak, Jaroslav / Pennäler contra Pauker € 0,50 000112 
 Reinbek bei Hamburg: Rowohlt 1970. 117 S. 
 
 

 Stüber-Gunther, Fritz / Das Band ist zerschnitten € 2,00 000114 
 Graz - Wien: Leopold-Stocker Verlag 1944. 322 S. 
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 Ebner, Paulus / Die zahme Revolution - '68 und was davon blieb € 4,00 000124 
 Wien: Ueberreuter 1998. S. 224 
 
 

 Ransmayr, Christoph / Der Weg nach Surabaya  [KÖL] € 3,00 000125 
 Frankfurt/M: S. Fischer 1997. S. 238 
  
 Keller, Fritz / Wien, Mai 68 - Eine heiße Viertelstunde € 3,00 000144 
 Wien: Junius Verlags- und VertriebsgesellschaftmbH 1988. S. 167 
 
 

 Hohlbaum, Robert / Zweikampf um Deutschland € 2,00 000145 
 München: Albert Langen - Georg Müller 1936. S. 347 
 
 

 Tinney, Klaus / Die Studentenstory € 2,00 000147 
 Wien: Paul Neff Verlag 1959. S. 323 
 
 

 Tzöbl, Josef A. / Vaterländische Erziehung € 1,50 000148 

 Österreichische Volksschriften 1933 / Band 2, 62 S. 
                                 

 

 Meyer, Otto / Von der Universität Humboldts zur Hochschule € 0,50 000157     

  der Gegenwart, Nachdruck aus dem Jahresbericht der Julius- 

  Maximilian-Universität. Würzburg 1973, 13 S. 

 

 Lichtenberger-Fenz, Brigitte / "...Deutscher Abstammung und  

 Muttersprache" - Österreichische Hochschulpolitik in der Ersten € 3,00 000167   

  Republik,  Wien: Geyer-Edition 1990. 193 S. 

 

 Bertrams Kurt U. (Hg.), Gaudebamus Band II € 3,00         000177 

 Bekannte Persönlichkeiten schreiben über ihre Korporationen, WJK Verlag, Hilden 2001. 196 S. 

 

 Kapfhammer, Franz M. / Neuland - Erlebnis einer Jugendbewegung € 4,00 000358 
 Graz: Styria 1987. 240 S. 
 
 

 Mellach, Kurt / 1848 - Protokolle einer Revolution € 4,00 000363 
 Wien: Jugend und Volk 1968.. 192 S. 
 

 Seidl, Conrad / Bierwelt € 5,00 000385 
 Ausstellung im Stadtmuseum Linz – Nordico 1992, 312 S. 
                                       
 

 Prahl, Hans-Werner / Die Universität - Eine Kultur- und € 6,00 000388

 Sozialgeschichte  
 München: Bucher 1981. 251 S. 
 
 
 
 

 Wagner, Eduard / Hieb- und Stich-Waffen € 2,50 000406 
 Hanau/Main: Dausien 1975. 254 S. 
 
 

 Schifferl Lois, Der Student Zweite Halbzeit € 2,00 000400 

 Österr. Verlagsanstalt, Wie 1965, 145 S. 

  

 Müller-Partenkirchen, Fritz / Der vergnügte Professor –  

  Erinnerungen an meine Schulzeit € 1,00 000409 
 Freiburg/Br.: Herder 1980. 125 S. 
 
 

 Steguweit, Heinz / Herzbruder und Lumpenhund € 3,00 000416 
 Hamburg: Hanseatische Verlagsanstalt 1942. 188 S. 
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 Stiftung Dokumentationsarchiv des öst. Widerstande /  

   Handbuch des österreichischen Rechtsextremismus € 5,00 000433 
 Wien: Deuticke 1994. 719. S. 
 
 

 Hacker, Walter / Warnung an Österreich / Neonazismus:  

   Die Vergangenheit bedroht die Zukunft € 3,00 000435 
 Wien: Europa Verlag 1966. 204 S. 
 
 

 Marcus, Karl / Florett - Degen - Säbel - Sportduelle in Kärnten /  

 Historische Entwicklung des Fechtsports in Kärnten  

 vom 16. Jahrhundert bis in die Gegenwart € 4,00 000443 
                                       
 Klagenfurt: Eigenverlag KAC Fechten 1999. 254 S. 

 

 Schiedel, Heribert / Der Rechte Rand –  

  Extremistische Gesinnungen in unserer Gesellschaft € 4,00 000464 
 Wien: Edition Steinbauer 2007. 199 S. 
 
 

 Usbeck, Ilse / Studenten-Muffel –  

  Ratschläge für den Umgang mit einer traurigen Generation € 1,50 000480 
 Zürich: Ed. Interfrom 1982. 87 S. 
 
 
 Bartsch, Rudolf Hans / Der letzte Student € 1,00 000490 
 Berlin: Ullstein . 219 S. 
 
 

 Mager, Friedrich / Was wollen die Studenten? € 1,00 000491 
 Frankfurt a.M.: Fischer Taschenbuch Verl. 1968. 160 S. 
 
 

 Kortum, Karl Arnold / Die Jobsiade € 2,50 000493 
 Berlin: Deutsche Bibliothek o. J.. 390 S. 
 
 

 Zeller, Michael / Vollens Erbe € 1,50 000496 
 München: DTV 1990. 352 S. 
 
 

 Bierbaum, Otto Julius / Stilpe - Ein Roman aus der Froschperspektive € 1,00 000498 
 München: Knaur 1982. 191 S. 
 
 

 Jens, Walter / Eine deutsche Universität 500 Jahre Tübinger € 2,00 000507     

   Gelehrtenrepublik, München: Dt. Taschenbuch Verl. 1981. 417 S.  
 

  Wolff, Oskar Ludwig Bernhard / Naturgeschichte des deutschen       € 2,00          000509   
  Studenten, Dortmund: Harenberg 1847/1978. 208 S. 

 

 Dolch, Oskar / Geschichte des Deutschen Studententums € 6,00 000521 
 Graz: Verlag für Sammler 1858/1968. 300 S. 
 
 

 Vollmann, J. / Burschicoses Wörterbuch € 7,00 000523 
                                       

 Graz: Verlag für Sammler 1846/1969. 520 S. 

 

 Friedmann, Friedrich Georg / Politik und Kultur € 3,00 000529 
 München: C. H. Beck´sche Verlagsbuchhandlung 1969. 172 S. 
 
 

 Seifert, Thomas / Sprungbretter zur Macht - € 4,00         000534

 Kaderschmieden in Österreich, Wien: Ueberreuter 1998. 221 S. 
 
 

 Busek, Erhard / Wissenschaft und Freiheit € 3,00 000548 
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 Wien: Verlag für Geschichte und Politik 1989. 184 S. 
 
 

 Knigge, Adolph Freiherr von / Über den Umgang mit Menschen € 1,50 000583 
 Leipzig: Philipp Reclam jun, 1878?. 374 S. 
 
 
 Brückner, Peter / "... bewahre uns Gott in Deutschland vor irgendeiner 
  Revolution!", Die Ermordung des Staatsrates v. Kotzebue durch den € 2,00 000603 
 Studenten Sand, Berlin: Wagenbach 1975. 128 S. 
  
 Mölzer, Andreas / Bausteine Mitteleuropas € 2,00 000606 
 Graz: Aula Verlag 1989. 367 S. 
 
 

 Fohr, Carl Philipp / Das Antlitz eines Jugendbundes € 1,00 000612 
 Berlin: Gebrüder Mann . 32 S. 
 
 

 Freiger/Nagle/Rabe / Was wird aus der Studienreform? € 1,00 000613 
 Frankfurt a.M.: Fischer TB-Verl. 1974. 236 S. 
 
 

 Adolph-Paburg, Hubert / Österreichische Hochschulkunde € 5,00 000623 
 Wien: Arbeitsgemeinschaft Hohe Schulen 1965. 126 S. 
 
 

 Waas  Oskar / Die Pennale – Ein Beitrag zu ihrer Geschiche € 15,00 000628 

 Aula Verlag, Graz 1967, XI + 486 . 

 

 die 68er / Eine Generation und ihr Erbe € 5,00 000635 
 Wien: Döcker 1998. 391 S. 
 
 

 Andreas, Gottfried / Gesellschaftlicher Wegweiser für alle € 3,00 000647

 Lebenslagen, Wien: Oskar Andreas 1931. 486 S. 
 
 

 Mächtig Männlich Mysteriös / Geheimbünde in Österreich € 4,00 000656 
 Wien: Eco 2005. 319 S. 
 
 

 Venner, Dominique / Söldner ohne Sold [Freikorps] € 4,00 000661 
 Wien: Paul Neff Verlag 1974. 336 S. 
 
 

 Zoitl, Helge / "Student kommt von Studieren!", Zur Geschichte der € 6,00 000665 
 sozialdemokratischen Studentenbewegung in Wien, Wien: Europa 1992. 504 S. 

 

 Werte & Wandel / 50 Jahre nö Volkspartei € 4,00 000673 

 Wien 1995, 228 S. 

 

 Pester, Thomas / Geschichte der Universitäten und Hochschulen im € 3,00 000677 

 deutschsprachigen Raum von den Anfängen bis 1945 

 UB Jena 1990, 293 S. 
 
 

 Hochschulen zwischen Politik und Wahrheit /  
 Sind die Reformen zu verkraften?, Zürich: Ed. Interfrom 1981. 123 S       . € 1,50         000681 

 

 Perkonig, Josef Friedrich / Maturanten € 2,00 000725 
 Wien: Wiener Verlag 1951. 290 S. 
  
 Stüber-Gunther, Fritz / Der stille Freund € 3,00 000730 
 Graz - Wien: Leopold-Stocker Verlag 1946. 279 S. 
 
 

 bergmann / dutschke / lefèvre / rabehl /  

  Rebellion der Studenten oder Die neue Opposition € 1,00 000733 
 Reinbek bei Hamburg: Rowohlt 1968. 189 S. 
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 Steinwender, Leonhard / Christus im Konzentrationslager € 1,00 000734 
 Salzburg: Otto Müller 1946. 134 S. 
 
 

 Sudermann, Hermann / Der tolle Professor € 3,00 000735 
 Stuttgart: J. G. Cotta 1926. 622 S. 

 

 Born Hanspeter / Für die Richtigkeit Kurt Waldheim € 4,00 000765 

 Schneekluth Verlag, München 1987, 209 S. + Dokumentenanhang 

 

 Ertl, Emil / Freiheit, die ich meine € 3,00 000769 
 Leipzig: L. Staackmann Verlag 1909. 582 S. 
 
 

 Busson, Paul / Die Wiedergeburt des Melchior Dronte € 1,50 000771 
 Wien: Rikola 1922. 426 S. 
 
 

 Busson, Paul / Die Wiedergeburt des Melchior Dronte € 2,00 000772 
 Wien: Buchgemeinschaft Donauland 1954. 364 S. 
 
 

 Stilgebauer, Edward / Götz Krafft - Die Geschichte einer Jugend € 5,00 000773 
 Berlin: Richard Bong 1905. 416 + 446 + 367 + 432 S., nur Band 2 bis 4 
 
 
 

 Döhl, Reinhard / Der Student € 1,00 000784 
 München: Paul List 1962. 173 S. 
 
 

 Schnitzler, Arthur / Professor Bernhardi € 1,50 000789 

 Komödie in drei  Akten, Theater in der Josefstadt, Wien 1987, 170 S. 
                                       
 

 Salomon Ernst von, Der Fragebogen € 1,00 000798 

 rororo TB 491, Reinbek 1961, 670 S. 

 

 Schünemann, Christian / Die Studentin € 1,00 000799 
 Zürich: Diogenes 2009. 261 S. 
 
 

 Wolschner, Klaus (Hg.) / Studentenleben € 1,00 000821 
 Reinbek bei Hamburg: Rowohlt 1980. 300 S. 
 
 

 Glotz, Peter / Student heute € 1,00 000833 
 Reinbek bei Hamburg: Rowohlt 1982. 301 S. 
 
  
 Müller-Thurau, Claus-Peter / Lass uns mal 'ne Schnecke angraben € 2,00 000836 
 Sprache und Sprüche der Jugendszene, Düsseldorf: Econ-Verl. 1983. 176 S. 
 
 

 Mann, Heinrich / Der Untertan € 1,00 000840 
 München: DTV 1987. 364 S. 
 
 

 Sterneder, Hans / Der Bauernstudent € 2,00 000852 
 Wien: Julius Breitschopf jun. 1949. 422 S. 
 
 

 Pelinka, Peter / Österreichs Kanzler € 5,00 000859 
 Wien: Ueberreuter 2000. 272 S. 

 

 Ellert, Gerhart / Das Abenteuer des Forschens, Wege und Schicksale € 3,00 000865 
 Europas in seinen Hoen Schulen, Wien: Österreichischer Bundesverlag 1963. 232 S. 
 
 

 Spender, Stephen / Das Jahr der jungen Rebellen € 000866 
 München: Piper 1969. 246 S. 
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 Bloem, Walter / Das eiserne Jahr € 3,00 000869 
 Leipzig: Grethlein & Co. 1912. 599 S. 
 
 

 Bloem, Walter / Volk wider Volk € 2,00 000870 
 Leipzig: Grethlein & Co. 1912. 514 S. 
 
 

 Girtler, Roland / Sommergetreide € 4,00 000882 
 Wien: Böhlau 1996. 384 S. 
 
 

 Girtler, Roland / Die feinen Leute € 3,00 000887 
 Linz: Veritas 1990. 447 S. 
 
 
 

 Molden, Otto / Der Ruf des Gewissens € 4,00 000889 
 Wien: Herold 1958. 377 S. 
 
 

 Wolff, Julius / Der fahrende Schüler € 3,00 000903 
 Leipzig: Paul List 1913. 336 S. 

 

   Mechow Max / Berliner Studenten Von 1810 bis 1914 € 2,00 000907 

 Haude & Spenersche Verlagsbuchhandug, Berlin 1975, 119 S. 

 

 Sack Gustav / Ein verbummelter Student € 2,50 000909 

 S. Fischer Verlag, Berlin 1917, 299 S. 

 

 Brücken bauen / Christliche Inspiration in der Politik –  € 2,00 000916 
  das "Hohe C" in Österreich, Salzburg: Residenz-Verl. 2007. 183 S. 
 
 

 Hamburger, Gerd / Das kleine gelbe Schülerbuch € 0,50 000917 
 Graz: Styria 1971. 160 S. 
 
 

 Mosler, Peter / Was wir wollten, was wir wurden   [1968] € 2,00 000919 
 Reinbek bei Hamburg: Rowohlt 1988. 358 S. 
 
 

 Baier/Gottschalch/Reiche/Schmid/Schmierer / Die Früchte  € 1,50 000928 
 der Revolte,  Berlin: Wagenbach 1988. 154 S. 
 
 

 Hoffmann, E.T. A. / Lebensansichten des Katers Murr € 2,00 000938 
 Frankfurt a.M.: Insel Verlag 1976, itb 168,  504 S. 
 
 

 Lebensqualität Plan4 / Bildung   [ÖVP-Programm] € 1,00 000942 
 Wien: Erwin Metten 1975. 347 S. 
 
 

 Das Zeitalter Kaiser Franz Josephs / 2. Teil 1880-1916 / € 4,00 000959 

 Glanz und Elend  

 Wien: NÖ Landesmuseum 1987. 375 S. (Ausstellung Schloß Grafenegg) 
 
 
  Studentenschaft und Korporationswesen an der Universität           €              000971  

   Würzburg 1582-1982, Ulrich Becker Verlag 1982. 324 S. 
 
 

 Reicke Emil / Magister und Scholaren – Illustrierte Geschichte des  € 5,00 000974 

 Unterrichtswesens, Reprint, Eugen Diederichs, Düsseldorf 1901/1971, 139 S. 

 

 Röhrig, Tillmann / Sand oder der Freiheit eine Gasse € 2,50 000981 
 Bergisch Gladbach: Lübbe 1993. 319 S. 
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 Mostar, Gerhart Hermann / Das kleine Buch vom großen Durst € 1,50 000985 
 Bern Stuttgart Wien: Scherz 1963. 75 S. 
 
 

 Gaudeamus Igitur / Studentisches Leben einst und jetzt € 8,00 001000 

 Katalog der Ausstellung auf der Schallaburg 1992, 454 S. 
 

 Fischer, Ernst / Österreich 1848 € 2,00 001004 
 Wien: Stern 1946. 207 S. 
 
 

 Ruhla, Frank / Viel geliebte alte Penne € 0,50 001009 
 Reinbek bei Hamburg: Rowohlt 1976. 91 S. 
 
 

 Wiener Studentenkochbuch / Daraus man alle Heimlichkeit des Kochens  

   zu lernen hat an den Tag geben durch Meister Franciscum € 1,00 001017 
 Wien: Holzwarth & Berger 1969. 16 S.  
 

 Die Rechte in Bewegung / Seilschaften und Vernetzungen 
   der "Neuen Rechten", Wien: Picus 1995. 201 S.    € 4,00 001022 
 
 

 Gärtner, Reinhold / Die ordentlichen Rechten € 4,00     001024 
 Wien: Picus 1996. 389 S. 
 
 

 Müller, Rainer A. / Geschichte der Universität € 8,00 001037 
 München: Callwey 1990. 288 S. 
 
 

 Werfel, Franz / Der Abituriententag € 0,50 001055 
 Frankfurt a.M.: Fischer Taschenbuch Verl. 1928/1959. 167 S. 
 
 

 Kaiser, Friedrich / 1848 - Ein Wiener Volksdichter erlebt die € 2,00 001074   

   Revolution, Wien: Bellaria 1948. 217 S. 
 
 

 Kaspar, Peter Paul / Knabenseminar € 2,00 001075 
 Salzburg: Müller 1997. 145 S. 
 
 

 Am Beispiel der ANR / Neonazismus in Österreich € 0,50 001096 
 Wien: DÖW . 55 + 8 S. 
 
 

 Schlicht, Uwe / Vom Burschenschafter bis zum Sponti € 2,50 001104 
 Berlin: Colloquium 1980. 160 S. 
 
 

 Karinthy, Friedrich / Bitte Herr Professor, Szenen aus der € 2,00 001152 

 Mittelschule, Karl Voegels Verlag, Berlin 1925, 181 S. 

 

 Multibibus, Blasius / Ius Potandi oder Zech-Recht € 2,00 001155 
 Frankfurt: Alfred Metzner Verlag 1616/1982. 120 S. 
 
 

 Gall, Franz / Kleines Akademisches Wörterbuch € 0,50 001161 
 Wien: Holzwarth & Berger 1976. 33 S. 
 
 

 Erfolgreich Studieren / Tipps, Tricks und alle Adressen für  

   Uni-Starter, Fortgeschrittene und Absolventen € 1,00 001165 
 Wien: Falter 1987. 247 S.  
  

   André, Günter / Viel Spaß beim Start ins Studentenleben € 1,50 001193 
 München: Tomus 1992. 72 S. 
 
 

 Brockmann, Thomas / Schummeln - aber richtig! € 1,00 001194 
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 Frankfurt a.M.: Eichborn 1984. 110 S. 
 
 

 Mehrmann, Heinrich / Bluff in der Schule € 1,00 001216 
 München: Goldmann . 128 S. 
 
 

 Wo waren wir stehengeblieben ... ? / Schulgeschichten € 0,50 001220 
 Frankfurt a.M.: Fischer Taschenbuch Verl. 1969. 156 S. 
 
 
 Ssymank Paul / Von Studenten, Magistern und Professoren € 1,50 001223 
 Bibliogr. Institut,Leipzig 1935, 61 S. 
 
 
  Heither, Dietrich / Burschenschaften                                     € 1,50          001242  
  Köln PapyRossa Verl. 2013. 131 S. 
 
 

 Maller, Margot / Christa studiert Medizin € 1,00 001255 
 Wien: Th. Kirschner 1940. 291 S. 
 
 

 Frischmuth, Barbara / Die Klosterschule € 2,00 001268 
 Salzburg: Residenz-Verl. 1978. 95 S. 
 
 

 Dreyer, Max / Das Gymnasium von St. Jürgen € 1,00 001272 
 Leipzig: L. Staackmann Verlag 1925. 287 S. 
 
 

 Villon, Francois  / Leben und Werk € 2,50 001295 
 Klagenfurt: Eduard Kaiser Verlag - Buchgemeinde Alpenland o J. 184 S. 

 

 Trifonow, Juri / Studenten € 2,00 001306 
 Moskau: Verl f fremdspr Literatur 1953. 575 S. 
 
 

 Ginzkey, Franz Karl / Der Gaukler von Bologna € 2,00 001317 
 Wien: Deutsche Buchgemeinschaft o J. 312 S. 
 
 

 Hohenloh, Karl / Erwin [Pröll] € 4,00 001318 
 St Pölten: NÖ Pressehaus 2002. s p 
 
 

 Schwanitz, Dietrich / Der Campus € 1,00 001334 
 München: Goldmann 1996. 383 S. 
 
 

 Berthold, Th. / Lustige Gymnasialgeschichten € 3,00 001339 
 Stuttgart: Union Deutsche Verlagsgesellshaft o J. 330 S. 
 
 

 Torberg, Friedrich / Der Schüler Gerber € 0,50 001346 
 München: Dt. Taschenbuch Verl. 1993. 292 S. 

 

 Sejcek, Alois / Der studentische Bier-Comment € 0,50 001355 
 Wien: o V 1948. 44 S. 
 
 

 Sack, Gustav / Ein verbummelter Student € 2,00 001369 
 Stuttgart: Klett-Cotta 1987. 191 S. 
 
 

 Dollinger, Hans / Penne, Pauker und Studenten € 1,50 001389 
 München: Bruckmann 1974. 80 S. 
 
 

 Meid, Volker / Hochschule des Lachens € 1,00 001402 
 München: Piper 1991. 93 S. 
 
 

 Holzwurm, Moritz / Allgemeine Kneip-Ordnung € 1,00 001430 
 Wien: Otto Braun 1955. 44 S. 

 

 Kapfer, Ludwig / Verein(t), Ein Handbuch für die Vereinsarbeit € 2,00 001452 
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 Wien: Politische Akademie 1998. 218 S. 
 
 

 Grimm, Horst / Die Corporationen € 6,00 001454  
 Frankfurt a.M.: Umschau-Verl. 1986. 416 S. 
 
 

 Müllner, Rudolf / Die Mobiisierung der Körper € 3,00 001473 
 Wien: WUV Universitätsverlag 1993. 168 S. 
 
 

 Günther, Johann Christian / Gedichte und Studentenlieder € 5,00 001475 
 Leipzig: Reclam-Verlag 1969. 175 S. 
 
 

 Klant, Michael / Schulspott € 4,00 001480 
 Hannover: Fackelträger 1983. 192 S. 
 
 

 Windisch, Paul / Parteien in Österreich - ihre Geschichte ihre € 1,00         001494

 Ideologien, Wien: Leopold Figl Institut 1981. 158 S. 
 
 

 Festenburg € 0,50 001497 
 Graz: Styria o J. 16 S. 
  
 Oberdörfer, Eckhard / Der Heidelberger Karzer € 5,00 001505 
 Köln: SH 2005. 176 S. 
 
 

 Leeb, Manfred / Anregungen zur Reform der wissenschaftlichen  

 Hochschulen in Österreich € 1,50 001515 
 Wien: A. Schendl 1964. 44 S. 

 

 Federmann, Reinhard / Barrikaden 1848 € 1,00 001519 
 Wien: J&V 1973. 160 S. 
 
 

 Weidinger, Hermann Josef / Sühnepriester Jakob Kern € 1,50         001524 
                                       
 Graz: Styria 1960. 87 S. 
 
 

 Schulte, Günther / Werden und Wirken € 1,50 001528 

 Institut für Hochschulkunde an der Universität Würzburg 1882 / 1982 
 
 

 Weiss, Walter / Tatort Schule, Warum Kinder überfordert, Eltern € 2,50         001530

 verunsichert und Lehrer frustriert sind 
 , Wien: Orac 1992. 255 S. 
 
 

 Der Weg zum "Anschluß" 1938 / Daten und Fakten € 2,00 001532 
 Wien: Karl v Vogelsang Institut 1988. 179 S. 

 

 Neuhaus, Klaus / Studentenpostkarten aus Münster € 4,00 001559 
 Schernfeld: SH 1993. 80 S. 
 
 

 Lenz, P Johannes Maria / Christus in Dachau € 2,00 001581 
 Wien: Eigenverlag 1956. 423 S. 
 
 
 
 Bericht über den zweiten deutschen Studententag zu Wien  
 am 2. bis 6. Lenz 1905 / Ein Mahnwort € 10,00 001599 
 Wien: A. A. Hermann 1905. 228 S. 

 

 Alemannia Studens / Mitteilungen des  

   Vorarlberger Vereins für Bildungs- und Studentengeschichte 1 € 4,00 001609 
 Regensburg: S. Roderer 1991. 117 S. 
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 Alemannia Studens / Mitteilungen des  

   Vorarlberger Vereins für Bildungs- und Studentengeschichte 2 € 4,00 001610 
 Regensburg: S. Roderer 1992. 107 S. 
 
 

 Alemannia Studens / Mitteilungen des  

   Vorarlberger Vereins für Bildungs- und Studentengeschichte 3 € 4,00 001611 
 Regensburg: S. Roderer 1993. 131 S. 
 
 

 Alemannia Studens / Mitteilungen des  

   Vorarlberger Vereins für Bildungs- und Studentengeschichte 4 € 4,00 001612 
 Regensburg: S. Roderer 1994. 105 S. 
 
 

 Alemannia Studens / Mitteilungen des  

   Vorarlberger Vereins für Bildungs- und Studentengeschichte 5 € 6,00 001613 
 Regensburg: S. Roderer 1995. 223 S. 
 
 

 Alemannia Studens / Mitteilungen des  

   Vorarlberger Vereins für Bildungs- und Studentengeschichte 6 € 4,00 001614 
 Regensburg: S. Roderer 1996. 99 S. 
 
 

 Alemannia Studens / Mitteilungen des  

   Vorarlberger Vereins für Bildungs- und Studentengeschichte 7 € 4,00 001615 
 Regensburg: S. Roderer 1997. 111 S. 
 
 

 Alemannia Studens / Mitteilungen des  

  Vorarlberger Vereins für Bildungs- und Studentengeschichte 8 € 4,00 001616 
 Regensburg: S. Roderer 1998. 134 S. 
 
 

 Alemannia Studens / Mitteilungen des  

   Vorarlberger Vereins für Bildungs- und Studentengeschichte 9 € 4,00 001617 
 Regensburg: S. Roderer 1999. 119 S. 
 
 

 Alemannia Studens / Mitteilungen des  

   Vorarlberger Vereins für Bildungs- und Studentengeschichte 10 € 4,00 001618 
 Regensburg: S. Roderer 2000. 168 S. 
 
 

 Alemannia Studens / Mitteilungen des  

   Vorarlberger Vereins für Bildungs- und Studentengeschichte 11 € 4,00 001619 
 Regensburg: S. Roderer 2003. 137 S. 
 
 

 Alemannia Studens / Mitteilungen des  

   Vorarlberger Vereins für Bildungs- und Studentengeschichte 12 € 4,00 001620 
 Regensburg: S. Roderer 2005. 109 S. 
 
 

 Boehm, Laetitia / Der actus publicus im akademischen Leben € 0,50 001629 
                                       
 
 
   Novak, Clemens / Der Anteil der organisierten Studentenschaft an     €               001634 
   der Märzrevolution 1848 in Wien und die Bedeutung dieses Ereignisses  
   für die Korporationen von heute, Akad. Corpotaionsclub, Wien o.J., 47 S. 
 
 
 

 Becker, Ulrich / Alte Studentenpostkarten € 5,00 001638 
 München: Callwey 1990. 40 S. 
 
 

 Adolph-Paburg Hubert / Der Mittelschüler-Kartellverband in € 1,00 001659 

  Niederösterreich, Ausstellungskatalog Hollabrunn 1979. 16 S. 
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 Stein, Günter / Schule   [Karikaturen] € 2,00 001665 
 München: Tomus 1986. 96 S. 
 
  
 Andre, Günter / studieren  [Karikaturen] € 2,00 001666 
 München: Tomus 1988. 95 S. 
 
 

 Pelshenke, Paul / Lehrer   [Karikaturen] € 2,00 001668 
 München: Tomus 1989. 96 S. 
 
 

 Adolph-Paburg, Hubert / Der österreichische Student im Bilde des 19. 

   Jahrhunderts, Ausstelungskatalog Hollabrunn 1977, 16 S. € 1,00 001675 
 
 

 Jakob, Josef / Die Studentenverbindungen und ihr Verhältnis zu Staat  

   und Gesellschaft an der Ludwigs-Maximilians-Universität  

   Landshut/München von 1800 bis 1833 € 5,00 001744 

 Gebundener Computerausdruck, Dssertation. Hagen, 254 S. 
 
 
 Pahl Stefan / Die Mensur im Spiegel deutscher Rechtssprechung € 2,00 001772 
 und Gesetzgebung, Diplomarbeit, Münster 1984, gebundene Kopie 
 
 

 Winkler, Günther / Die  Rechtspersönlichkeit der Universitäten € 8,00 001800 
 Wien: Springer 1988. 451 S. 

 

 Zarl, Josef / An den Zügeln der Vorsehung € 2,00 001803 
 [Autobiographie], Salzburg: Eigenverlag 1989. 166 S. 
 
 

 Soukup, Richard / Lueger und sein Wien € 6,00 001805 
 Wien: Int  Werbegesellschaft 1953. 320 S. 
 
 

 Mang, Herbert / Dicta et Scripta 2003-2006 € 5,00 001817 
 Wien: ÖAW 2006. 335 S. 
 
 

 Politik für das dritte Jahrtausend / Festschrift für Alois Mock 

 zum 60. Geburtstag € 6,00 001827 
 Graz: Styria 1994. 581 S. 

 

 Die Ära Ludwig-Höger / Fundamente für die Zukunft € 4,00 001830 
 Wien: MetroCom 2011. 300 S. 
 
 

 Fuhrmann Sivia / Die Gerechtigkeitslücke, Generationengerechtigkeit € 2,50 001856 

 am Prüfstand. Edition Atelier, Wie 2007, 160 S. 

 

 Mensch und Politik / mit Siegfried Ludwig zum 80er € 3,00 001864 
 Wien: Mediacontacta 2006. 182 S. 

 

 Klestil, Thomas / Themen meines Lebens € 4,00         001871 
                                       

 Graz: Styria 1997. 176 S. 
 

 

  Beiträge zur Zeitgeschichte / Festschrift Ludwig Jedlicka               € 6,00       001872    

  zum 60. Geburtstag, St Pölten: NÖ Pressehaus 1976. 415 S. 

 
 

 Maleta, Alfred / Bewältigte Vergangenheit € 3,00        001874 
                                       
 Graz: Styria 1981. 250 S. 
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 Drimmel, Heinrich / 10 Reden wider den Geist € 2,00 001895 
 Wien: Herold 1965. 132 S. 
 
 
 

 Drimmel, Heinrich / Die Häuser meines Lebens € 4,00         001896 
                                       
 Wien: Amalthea 1975. 445 S. 
 
 

 Leopold Figl / Ein Leben für Österreich € 0,50 001904 

 Nc Info 102, Wien 1982, 68 S. 
                                       
 

 100 Jahre Leopold Figl / "Glaubt an dieses Österreich" € 1,00 001905 

 Festschrift zu den Gedenkfeierlichkiten anlässlch des 100. Geburtstages des  

 großen Österreichers im Oktober 2002, 112 S. 

  

  

 Ellegast, Burkhard / Der Weg des Raben € 4,00 001907 
 Salzburg: Ecowin 2010. 230 S. 
 
 

 Strobl, Karl Hans / Der wilde Bismarck € 3,00 001934 
 Leipzig: L. Staackmann Verlag 1932. 383 S. 
 
 

 Kunz, Prantner / Leopold Figl - Ansichten eines großen Österreichers € 4,00 001946 
 Wien: Verl. d. Österr.Staatsdruckerei 1992. 296 S. 
 
 

 Seltenreich, Susanne / Leopold Figl - ein Österreicher € 4,00 001947 
 Wien: Metten o J. 238+ S. 
 
 
  Seltenreich, Susanne / Leopold Figl - austrian patriot and statesman  € 4,00           001948    

  Wien: Metten o J. 224+ S. 
 
 

 Zöchling, Christa / Haider – Licht und Schatten einer Karriere € 4,00 001984 
 Wien: Molden 1999. 222 S. 
 
 

 Haider, Jörg / Die Freiheit, die ich meine € 3,00 001985 
 Frankfurt a.M.: Ullstein 1994. 315 S. 
 
 

 Galanda, Brigitte / Ein teutsches Land – Die ”rechte” Orientierung des € 3,00 001989 
 Jörg Haider, Wien: Löcker 1987. 125 S. 
 
  
 Kozlik, Adolf / Wie wird wer Akademiker? Zum österreichichen Schul- € 2,00 001991 
 und Hochschulwesen, Wien: Europa 1965. 205 S. 

 

 Roth, Benno / In memoriam Dipl.Ing. Pater Laurentius Hora € 1,00 001992   

  OSB, 1900-1977 
 Seckau: Eigenverlag 1977. 52 S. 
 
 

 Stoiber, Rudolf / Der Spion, der Hitler sein wollte Das Leben des  € 4,00 001996 
 Dr.med Hermann F. Erben, Wien: Zsolnay 1989. 423 S. 
 
 

 Wachter, Hubert / Kurt Krenn - Gottes eherne Faust € 4,00 002006 
 Wien: Orac 1993. 192 S. 
 
 

 Der Bier-Komment, Reprint der Miniatur-Bibliothek € 1,00 002021 

 Leipzig 2005, 48 S. 

 

 Weidinger, Hermann Josef / Jakob Kern 1897-1924 € 0,30 002029 
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 Das Leben eines Seligen, Geras 1998, 20 S. 
                                       
 
 

 Plechl, Pia Maria / Einer trage des anderen Last € 0,30 002030 

 Diener Gottes Jakob der Sühnepriester, 24 S.   
                                       
 
 

 Riegler, Josef / Antworten auf die Zukunft, Programme, Texte, Reden € 1,00 002042 
 zur Vision einer neuen Politik, Wien: Adolf Holzhausen 1990. 127 S. 
 
 

 Fleischmann, Kornelius / Diener Gottes Jakob Kern € 1,00 002043 
 Graz: Styria 1985. 123 S. 
 
 
 

 Helmut Schretter / Beim Reden kommen d'Leut zamm / Dokumente 

  aus dem Alltag  des Landeshauptmannes Siegfried Ludwig € 1,50         002045 
   Edition Tusch, Wien 1983, 167 S. 
 
 

 Funder, Friedrich / Als Österreich den Sturm bestand € 5,00 002081 
 Wien: Herold 1957. 349 S. 
 
 

 Gorbach, Alfons / Gedanken zur Politik € 3,00 002091 
 Wien: Wilhelm Frick 1961. 205 S. 
 
 

 Gorbach / Staatsmann und Gentleman € 1,00 002092 

 Kuratorium Gorbach-Denkmal, Graz o.J., 48 S. 
                                       
 

 Bartsch, Rudolf Hans / Brüder im Sturm € 4,00 002095 
 Graz - Wien: Leopold-Stocker Verlag 1940. 400 S. 
 
 

 Bartsch, Rudolf Hans / Brüder im Sturm € 3,00 002096 
 Graz - Wien: Leopold-Stocker Verlag 1944. 304 S. 
 
  
 Bein, Alex / Theodor Herzl € 5,00 002105 
 Wien: Selbstverlag der ÖIG 1934/1974. 739 S. 

 

 Lehner, Wolfgang / ÖsterreichsLangzeitGeneral  [Biographie Rudolf Gruber] € 5,00 002106 

 Eigenverlag EVN 2010. 184 S. 
 
 

 Kräutler, Erwin / Mein Leben ist wie der Amazonas € 2,00 002118 
 Salzburg: Müller 1992. 160 S. 
 
 

 Hofbauer, Ernst / Der Verrat, [Die EU-Sanktionen gegen Österreich, € 4,00 002121 
 Klima – Klestil] Wien: Ibera 2001. 294 S. 
 
 

 Hofbauer, Ernst / Unsere Klestils € 4,00         002122 
 Wien: Ibera 2002. 319 S. 
 

 Ludwig, Siegfried / ... Spuren in NÖ, Blick in ein Politikerleben € 3,00 002129 
 St. Pölten: NÖ Pressehaus 1993. 398 S. 
 
 

 Landau, Michael / Friede zwischen Ideal und Wirklichkeit € 0,50 002142 

 Ein Dikussionspapier, AKV-Schriftenreihe 3/1984, 32 S. 
                                       
 

 Martinek, Hans / Demütigung, Leid und Gnade, Erinnerungen an € 2,00 002154 
 eine schwere Zeit, Perchtoldsdorf: Plattform Johannes Martinek 2009. 71 S. 
 
 
 

 Maleta, Alfred / Entscheidung für morgen, Christliche Demokratie im € 2,50 002159 
 Herzen Europas, Wien: Molden 1968. 336 S. 
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 Rucker, Franz / Josef Noldin - Ein deutsches Schicksal € 3,00         002172 
   [Ein Südtiroler in ital. Haft],  
   Schriftereihe zur Zeitgeschichte Tirols Band 12, Nürnberg 2000, 168 S. 
 
 

 Werner, Arthur / Otto von Habsburg € 3,00 002175 

 Wien 1958, 240 + 80 S. 
                                       
 

 Wer sichert unseren Frieden? / Studien zur Jugend und € 2,00 002177  

   Landesverteidigung, Wien: Multiplex Media 1982. 227 S. 
 
 

 Sonnleitner, Walter / Stirb bankrott! Lebenslange Finanzplanung, € 3,00 002179 
 die sie glückich macht, Salzburg: Eco 2009. 256 S. 

 

 Schönborn, Christoph / Die Menschen, die Kirche, das Land € 3,00 002181 
 Christenrum als gesellschaftliche Herausforderung, Wien: Molden 1998. 255 S. 
 
 
 Khol, Adreas / Mein politisches Credo – Aufbruch zur € 3,00 002185 
 Bürgersolidarität, Molden, Wien 1998, 223 S. 
  
 
 
 

 Franz M. Kapfhammer (Hg.) /Seiner Zeit voraus Michael Pfliegler € 3,00         002194      

   Graz: Styria 1973. 366 S. 
 
 

 Riegel, Peter / Der tiefe Fall des Professors Pchalek € 2,00         002199 

    Diener dreier Unrechtssysteme [CVer], Erfurt 2007, 80 S 

 
 

 Ritschel, Karl Heinz / Plädoyer für das Konservative € 1,00 002208 
 Wien: Zsolnay 1981. 63 S. 

 

 Vocatio ad Apostolum - Festgabe der AKV für Kardinal Opilio Rossi € 1,50 002215 

 zu seinem 90. Geburtstag; Wien 2000, 56 S. 
 
 

 Roeland, Joop / Nach dem Regen grünes Gras € 1,00         002223 
 Graz: Styria 1984. 118 S. 

 

 Julius / Ein Kanzler in der Karikatur, groß € 2,50 002226 
   Melk: Kurt Wedl 1958. 120 S., 
   klein                                                                              € 0,50          

 

 Heinrich Suso Waldeck - ein vergessener Dichter / Eine Gedenkschrift  

  anläßlich des 50. Jahrestages der Verleihung des Staatspreises für 

  Literatur an den Dichter, Wien 1987, 49 S. € 1,00 002230 
  
 

 Weber, Johann / Bei den Leuten € 2,00 002248 
 Graz: Styria 1993. 141 S. 
 
 

 Withalm, Hermann / Altwerden in Menschenwürde € 3,00 002253 
 Graz: Styria 1982. 254 S. 
 
 

 Withalm, Hermann / Brennpunkte € 3,00         002254 
 Graz: Styria 1975. 248 S. 
 
 

 Waldheim, Kurt / Die Antwort – Mit 50 Abb. und Dokumenten € 3,00 002258 
 Wien: Amalthea 1996. 319 S. 
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 May, Wolfgang / 1934 - Lektion gelernt? € 0,50 002266 
 Wien: AKV 1984. 44 S. 
 
 

 Geszti, Stefan / Der Herr der Spiele   [Biographie Leo Wallner] € 4,00 002282 

 Wien: Ibera 2005. 320 S. 
 
 

 Urrisk, Otto Robert / Gold und Purpur € 2,00 002283 
 Eine katholische Anthologie, Wien: Eigenverlag 1990. 165 S. 
 
 
 

 Jaminskyj, Borys / Der Weg in die Hofburg   € 1,50       002284 
 [Biographie Rudolf Kirchschläger], Wien: DKfm Willi Schlager 1975. 239 S. 
 
 

 Kräutler, Erwin / Rot wie Blut die Blumen € 2,50 002285 
 Ein Bischof zwischen Leben und Tod, Salzburg: Müller 2009. 181 S. 

 
 

 Eduard Heinl / Ein Leben für Österreich   € 2,00       002289 
   Österr. Club, Wien 1955, 184 S. 
 
 

 Schelsky, Helmut / Einsamkeit und Freiheit – Idee und Gestalt der € 1,50 002309 
 Deutschen Universität und ihrer Reformen, Reinbek bei Hamburg: Rowohlt 1963. 342 
 
 

 Bloem, Walter / Komödiantinnen € 1,00 002334 

 Ullstein TB, Berlin 1914?, 341 S. 

 

 Weinmann, Beatrice / Josef Klaus € 4,00 002347 
 Wien: Molden 2000. 455 S. 
 
  
  Slezak, Walter / Wann geht der nächste Schwan?                        € 2,00        002372  
  München: R. Piper 1964. 351 
 
 

 Stecher, Reinhold / Heiter-besinnlich rund um den Krummstab € 1,50         002374 
 Innsbruck: Tyrolia 1992. 99 S. 
 
 

 Prenner, Markus / "Glaubt an Gott, glaubt an Österreich", € 1,50 002377  

  Erinnerungen an Landeshauptmann Hans Sylvester,  

  Eisenstadt: Eigenverlag ÖVP 2011. 57 S. 
 
 
 Trischler, Franz / Georg Schönerer (1842-1921) € 1,00 002380 
 – eine österreichische Tragödie, KFM Verlag, Stronsdorf 1992, 34 S. 
 
 

 Raab, Julius / Verantwortung für Österreich € 2,50 002400 

 ÖWV, Wien 1961, 176 S. 
 
 
 Vogt, Werner / Mein Arztroman € 4,00         002401 
   Wien: Edition Steinbauer 2013. 318 
 
 

 Ein Löwe für Oberösterreich / Dr Erwin Wenzl € 4,00         002411 
    Linz: Oberösterr. Landesverl. 1991. 239 
 
 

 Weinberger, Lois / Tatsachen € 3,00         002416 
   Wien: Österreichischer Verlag 1948. 291 
 
 

 Grosse Österreicher / Neue österreichische Biographie ab 1815 - € 4,00 002433  

  XIV. Band, Wien: Amalthea 1960. 212 
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 Grosse Österreicher / Neue österreichische Biographie ab 1815 € 4,00         002434 

  XVI. Band, Wien: Amalthea 1965. 200 
 
 

 60 Jahre Georg Prader / Festschrift anlässlich des 60. Geburtstages 

   von BM a D Abg z NR Dr Georg Prader € 1,50           002441 

    Maria Enzersdorf: NÖ Pressverein 1977. 66 S. 
 

 

 Die Hochschulen in Österreich, OECD-Bericht 1975, Band 1 + 2 € 2,00 002514 

 BMfWuF, Wien 1975, 335+ 126 S. 

 

 Weiss Hans und Federspiel Krista / WER? € 3,00 002532 

 Wer sich in Österreich einen Namen gemacht hat mit Korruption, Privilegien usw. 

 Wien 1988, 21 S. 

 

 Ströbitzer Hans und Schmidtbauer H.P. / Wer regiert in € 1,00 002547  

   Niederösterreich?, NÖ Pressehaus, St. Pölen 1972, 82 S. 

 

  Jahrbuch der mittleren Lehranstalten Österreichs 1954                  € 1,50         002564                                      

 Wien 1954, 446 S. 

 
 

 Jahrbuch der österr Mittelschulen 1958  € 1,50         002565 
   Wien 1958, 586 S. 

 

 Handbuch 1978 der berufsbildenden mittleren und höheren Schulen € 1,50 002572 

 der berufsbildenden und berufspädagogischen Akademien und Institute 

 sowie der mittleren Lehranstalten für Lehrer- und Erzieherbildung 

 Wien 1978, 720 S. 

 

 St. Georg in Istanbul [Österreichische Schule] € 2,00 002574 

 Istanbul 1966, 56 S. 

 

 Auer Albert / Die Universität und des Menschen Recht auf Wissen € 1,00 002577 

 Stifterbibliothek, Salzburg 1959, 50 S 

 

 Boehm Laetitia und Müller Rainer / Universitäten und Hochschulen  

 in Deutschland, Österreich und der Schweiz – eine Universitäts-  

 geschichte in Einzeldarstellungen € 4,00 002582 

 Hermes Handlexikon, econ. Düsseldorf 1983, 416 S. 

 

 Wir Mädel singen / Liederbuch des Bundes Deutscher Mädel € 2,00 002612 
 Wolfenbüttel - Berlin: Georg Kallmeyer 1941. 216 S. 

 

 263 Volks- Kommers- und Wanderlieder - Texte € 2,00 002630 
 Leipzig: C. F. Teich o. J.. 95 S 
 
 

 Sing mit uns / Die schönsten österreichischen Volkslieder € 1,00 002645 
 Wien: Norka Verlag 1999. 61 S 
 
 

 Strampedemi / Ein Liederbuch von Jungen Trutz und Art € 2,00 002652 
 Kassel: Bärenreiter 1931. 192 S 
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 Alte und neue Studentenlieder € 2,50 002653 
 Leipzig / Dortmund: Mayer und Wigand / Harenberg 1844 / 1978, 79 S 
 
 
  Als die Römer frech geworden / Scheffels Studentenlieder ins            € 2,00         002661  

  Bild gesetzt von Janosch, München: Deutscher Taschenbuchverlag 1983. 90 S 
 
 

 Gaudeamus igitur / Lasst uns fröhlich sein / Historische € 3,00 002666  

  Studentenlieder, Leipzig: VEB Deutscher Verlag für Musik 1986. 136 S 
 
 

 Gaudeamus igitur / Lasst uns fröhlich sein / Historische € 3,00 002668  

  Studentenlieder, Augsburg: Weltbild Verlag 1987. 136 S 
 
 

 Die schönsten Kneipenlieder € 2,00 002674 
 Wiesbaden: F. Englisch 1979. 208 S 
 
 

 Molisch, Paul / Die deutschen Hochschulen in Österreich und die  

 politisch - nationale Entwicklung nach dem Jahre 1848 € 7,00 002689 
 München: Drei Masken 1922. 156 S 
 
 

 Brückner Johannes / Das niederösterreichische Schulwesen € 4,00 002731   

  1945 – 1990, St Pölten: NÖ Pressehaus 1991. 400 S. 
 
 

 Fachhochschul - Studiengänge in Österreich 2003 / 2004 € 1,00 002755 

 BMfWFuK, Wien 2003, 88 S. 
 
 

 L. Kroeber-Keneth / Zuviel Akademiker? € 1,50 002771 

 Freiburg 1970, Herderbücherei 448, 141 S. 

 

 Völkische Verbindungen /  

 Beiträge zum deutschnationalen Korporationsunwesen  1.Aufl € 2,00 002777 
 Wien: ÖH 2009. 226 S. 
 
 

 Völkische Verbindungen /  

 Beiträge zum deutschnationalen Korporationsunwesen  2. Aufl € 3.00 002778 
 Wien: ÖH 2014. 269 S. 
 
 

 Brunner, Walter / Geschichte der Österreichischen Hochschulen € 1.00 002807 

 Wien 1960, 36 S. 
                                       
 

 Das Wiener Bürgerliche Zeughaus / Rüstungen und Waffen  

 aus 5 Jahrhunderten, Katalog der Ausstellung auf der Schallaburg 1977,  € 4,00 002820 

 202 + 104 S.     betrifft auch 1848! 
 
 

 Fritz Herbert / Vlaanderen Studentikoose Reize / € 1,00 002839  

  Couleurfahrt Flandern, Wien: Eigenverlag 2006. 112 S 
 
 

 60 Jahre der Katholischen Elternvereine € 0,50 002862 
 Wien: Eigenverlag 2009. 20 S 
 
 

 Die katholischen Privatschulen in Österreich € 1,50 002863 
 Wien: Eigenverlag 1971. o.p. (ca 150 S.) 
 
 

 200 Jahre österreichische Unterrichtsverwaltung 1760 - 1960 /  

 Festschrift des Bundesministeriums für Unterricht in Wien € 2,00 002865 
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 Wien: ÖBV 1960. 112 S 
 
 

 50 Jahre HTL St. Pölten / 50 Jahre Bundesgewerbeschule und  

 Höhere Technische Lehranstalt St. Pölten 1946 - 1996 € 3,00 002867 
 St Pölten: Eigenverlag 1996. 310 S 
 
 
 

 Festschrift Bundesgymnasium Krems / zum Abschluss der Neugestaltung  

 und Erweiterung des Schulgebäudes und zur Feier des  

 200. Geburtstages V. E. Mildes (1777 - 1853) € 1,50 002873 
 Krems: Eigenverlag 1977. 110 S 
 
 

 Bundesgymnasium und Bundesrealgymnasium Wieselburg /  

 Festschrift [10 Jahre] und Jahresbericht 1973/74 € 1,50 002880 

 87 S. 
 
 

 Heitger Marian / Über den Zusammenhang zwischen Religion € 1,00 002883   

  und Bildung, AKV-Informationen, Wien 2007, 16 S. 
 

  

 90 Jahre Fachschule – 25 Jahre HTL Waidhofen an der Ybbs € 3,00 002886 

 Waidhofen a.d.Ybbs 1980, 126 S. 

 

 

 Festschrift 75 Jahre Hermannschule € 1,00 002889 

 Klosterneuburg 1983, 32 S. 

 

 Forstreiter Erich / Scola hornana – Geschichte der humanistischen € 3,00 002891 

 Schulbildung und des Gymnasiums In Horn vor 1657, Horn 1962, 120 S. 
 
 
  Festschrift zehn Jahre Paedagogische Akademie des Bundes        € 2,00         002904  
  in Wien, Wien 1976, 265 S. 

 

 

 St. Paul 1091 - 1809 - 1959 /  

 Das Benediktinerstift St. Paul in Kärnten 150 Jahre wiederbesiedelt € 3,00 002913 

 St. Paul 1959, 188 S. 
 
 

 Schulreform in Österreich - Modell "Gesamtschule". € 1,00 002916 

 SWA-Gutachten, Wien 979, 44 S. 
 
 

 50 Jahre Stadtschulrat für Wien 1922 - 1972 € 2,00 002923 
 Wien: Jugend und Volk 1972. 208 S 
 

 

 Staudigl Herbert / Die Privatlehranstalt der Abtei St. Lambrecht € 3,00 002948  

  1915 – 1932, St. Lambrecht: Eigenverlag 2000. 107 + 20 S 
 
 

 Löwner Heinrich / Jahrbuch des Höheren Unterrichtswesens € 5,00 002958   

  in Österreich, 27. Jahrgang 1914, Wien: F. Tempsky . 601 S 
 
 
 

 150 Studentenlieder ernste und launige mit leichter Klavierbegleitung /  

 ein Supplement zum Allgemeinen Reichscommersbuch sowie zu allen  
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 übrigen Commersbüchern € 5,00 003009 
 Berlin: Breitkopf & Härtel o. J.. 171 S 
 
 

 Eduard Kremser / Kommersbuch der deutschen Studenten für Klavier € 5,00 003010 
 Wien: Universal - Edition o. J.. 136 S 
 
 
 

 Kommersabende / Die Lieder des Allgemeinen Deutschen € 5,00 003013  

  Kommersbuches, Band III, Lahr: Moritz Schauenburg 1921. 192 + 192 S +192 S 
 
 

 Liedertexte K. Ö. St. V. Forchtenstein € 1,00 003055 

 Eisenstadt o.J., 40 S. 
 
 

 Saat für Morgen / 25 Jahre Höhere Bundeslehranstalt für alpenländische  

 Landwirtschaft Raumberg - Seefeld / 25 Jahre Absolventenverband € 3,00 003067 

 Raumberg 1976, 207 S 
 
 

 Höhere Technische Bundeslehr- und Versuchsanstalt St. Pölten /  

 Festschrift zur Eröffnung € 3,00 003069 

 St. Pölten 1978, 175 S. 
                                       
 
 

 Höhere Technische Bundeslehranstalt Hollabrunn / Festschrift 

 anläßlich der Eröffnung,  € 3,00 003070 

 Hollabrunn 1979, 148 S. 

 

 

 60 Jahre HTL Mödlng 1919 – 1979 € 3,00 003077 

 Mödlng 1979, 219 S. 
 
 
 

 Honderd Jaar ons Leven, 100 Jahre Zeitschrift des KVHV (flämisch) € 4,00 003081 

 Leuven/Löwen 1989, 203 S. 
 
 
 

 Lentsch Wolfgang / Missa Gaudeamus / Omnia in caritate € 6,00 003085 

 Eisensstadt 2001, kompletter Notensatz 
 
 
 
   Bokor, Charles von / Winkelmaß und Zirkel,                            € 4,00           003137   
   Wien: Amalthea 1980. 498 S. 
 
 
 

 Trink, trink, Brüderlein, trink / und andere Trinklieder und € 3,00 003157  

  Trinksprüche, Wien: Tosa 2004. 176 S 
 
 

 Sudetendeutschtum gestern und heute - Eine gesamtdeutsche  € 4,00 003207 
 Verpflichtung, 
   München: Aufstieg 1986. 189 S 
 
 

 Wolmar Wolfram von / Prag und das Reich € 20,00 003217 
 Dresden: Franz Müller 1943. 700 S 
 
 
  Suttner Ernst / Die Kath.-Theologische Fakultät der Universität         € 5,00         003227    
  Wien1884-1984, Berlin: Duncker & Humblot 1984. 447 S. 
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  Die K.K. Exportakademie in Wien / Zur Eröffnung des neuen              € 9,00        003246    

  Akademiegebäudes, Wien 1916, 171 S. 
 

 
  Gall, Franz / Die Große Tat  (600 Jahre Universität Wien)                   € 0,50        003275    
  Wien: Berglandbuch 1965. 46 S. 

 
 
  Silberstein  August / Geschichte der Aula                             € 6,00        003276    
  Mannheim: J. P. Grohe 1849. 86 S. 

 
 
  650 Jahre Universität Wien - Programmübersicht / Wir stellen Fragen       € 1,50        003281     

  seit 1365, Wien 2015,          S                       

 
 
  Wegweiser für Studierende der Medizin an der Wiener Universität       €1,00        003285  

  Wien: Emil Haim 1930. 24  S. 
 
 
   Alker Hugo / Die Universitätsbibliothek Wien,                            € 1,00       003291    
   3. Aufl., Wien 1957, 84 S. 

 
 

   Die Universitätsbibliothek Wien                                       € 1,00       003293     
   6. Aufl., Wien 1980, 72 S.  

 
 

   Die Wiener Universität im Bild 1365-1965                               € 3,00      003300    
   Wien 1965, o.p. 

 
 

   600 Jahre Theologische Fakultät an der Universität Wien 1384-1984      € 2,00       003317    
   Wien: Universitätsverlag Wien 1985. 104 S. 
   Schriftenreihe des Universitäsarchives 1 

 
 

   Das alte Universitätsviertel in Wien                                      € 4,00      003318  
   Wien: Universitätsverlag Wien 1985. 309 + 44 S. 
   Schriftenreihe des Universitäsarchives 2 
 
 

   Uiblein Paul / Mittelalterliches Studium an der Wiener                     € 2,00      003320    
   Artistenfakultät, Wien: Universitätsverlag Wien 1987. 105 S. 

   Schriftenreihe des Universitäsarchives 4 
 
 

   Archivpraxis und Historische Forschung / Mitteleuropäische Universitäts-  € 4,00       003321   
   und Hochschularchive, Wien: Universitätsverlag Wien 1992. 309 S. 
   Schriftenreihe des Universitäsarchives 6 

 
 

   Aspekte der Bildungs- und Universitätsgeschichte / 16. bis 19. Jahrhundert  € 5,00    003322  
   Wien: Universitätsverlag Wien 1993. 440 S. 
   Schriftenreihe des Universitäsarchives 7 
 
 

   Graf-Stuhlhofer  Franz / Humanismus zwischen Hof und Universität      € 3,00       003323  
   Wien: Universitätsverlag Wien 1996. 192 + 22 S. 
   Schriftenreihe des Universitäsarchives 8 
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   Weitensfelder Hubert / Studium und Staat                                   € 3,00      003324  
   Wien: Universitätsverlag Wien 1996. 189 S. 
   Schriftenreihe des Universitäsarchives 9 
 
 

   Zeitenwechsel und Beständigkeit / Beiträge zur Geschichte der -             € 5,00     003325  

   Evangelisch-Theologischen Fakultät in Wien 1821-1996, Wien:    
   Universitätsverlag Wien 1997, 543 S., Schriftenreihe des Universitäsarchives 10 

 
   Hölbling Lothar / Medaillen der Wissenschaft                                € 3,00       003327  

   Wien: Universitätsverlag Wien 1998. 199 + 91 S. 
   Schriftenreihe des Universitäsarchives 13 

 
 

   Thaa Georg Ritter von / Sammlung der für die österreichischen             € 8,00     003329  
   Universitäten gültigen Gesetze und Verordnungen, Wien: MANZ 1871. 797 S. 
 
 

   Trnková Vendula / Das Genre "Studentenroman" und die                    € 1,50      003334   

    Rezeption von Karl Hans Strobls Werk, in: Germanistisches Jahrbuch Tschechien-  
    Slowakei 2015, hg. Vom DAAD 2016      

 
 

   Stemberkova Marie / Universitas Carolina Pragensis                          € 1,50     003353  
    Prag: Karolinum 1996. 155 S. 
 
 
 
   150 Jahre Technische Hochschule Wien / Eine Geschichte ihrer                € 1,00     003367   

   Studenten, Wien: ÖH 1965. 76 S. 
 
 
 
 
 
 
 
 


